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Консультації згідно з графіком 

Анотація дисципліни Музична ритміка  забезпечує розвиток  у здобувачів освіти 

музичних  здібностей, музичного слуху, уміння гарно і правильно 

рухатись під музику, уміння   виконувати  різноманітні  вправи  

під музичний супровід: гімнастичні,  ритмічні,  танцювальні. 

Музично - ритмічні заняття забезпечують фізичний, творчий і 

духовний розвиток і є невід’ємною складовою мистецтва танцю.  

Мета дисципліни Формування знань про музичне мистецтво, ритмічні вправи, 

танцювальні рухи, ритмічну гімнастику. Ознайомлення з 

народною, сучасною та бальною хореографією. Підготовка до 

творчої діяльності у закладах освіти. 

Очікувані результати навчання 

 уміти виконувати різні види ритмічної ходьби; 

 виконувати  ритмічні вправи і танцювальні рухи відповідно до темпу, ритму і 

характеру музичного твору; 

 добирати музичний супровід для проведення ритмічних вправ і танцювальних 

рухів; 

 знати позиції рук та ніг, уміти їх показати; 

 виконувати окремі танці дитячої хореографії; 

 виконувати етюди з елементами народних, бальних і сучасних танців. 
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Тематика дисципліни 

Тема 1. Мета і завдання курсу музично-ритмічного виховання в системі підготовки 

вчителів фізичної культури. Зміст і методи навчання, види контролю знань. 

Тема 2. Засвоєння техніки виконання  ходьби під музику: крок з носка, крок польки,  

високий крок. Виконання у різних темпах. 

Тема 3. Вправи на розвиток пластики рук: плавні, різкі, махові рухи, розведення рук в 

сторони. Позиції рук: підготовча, перша, друга, третя, їх положення – прості та комбіновані. 

Виконання в характері музики.   

Тема 4. Фігурні побудови: коло, два кола, маленькі кола. Ходьба парами, четвірками, 

лініями, по діагоналі. 

Тема 5. Музично – ритмічні ігри, таночки для дітей різних вікових категорій. Вивчення 

танцю дитячого репертуару Берлінська полька. 

Тема 6. Підбір рухливих музичних ігор, таночків для дітей молодшого шкільного віку та 

супроводу до них. Розвиток творчої уяви і танцювальної фантазії. 

Тема 7. Український народний танець – одне з найцінніших культурних досягнень 

українського народу. Хороводні, побутові та сюжетні танці.  

Розучування українських вітальних поклонів.   

Тема 8. Характеристика українських побутових танців: гопаки, козачки, метелиці, польки 

та кадрилі. Розучування основних рухів: тинок, вихиляси (простий, з угинанням, з 

потрійним притупом).  

Тема 9. Вивчення окремих елементів та рухів українського народного танцю: танцювальний 

біг (бігунець, біг з притупом, біг з підскоком, простий біг). вірьовочка, припадання, оберти, 

ін. Різновидності присядок (для хлопців).  

Складання танцювальних комбінації на основі вивчених рухів. 

Тема 10. Коломийки, гуцулки, верховини. Особливості виконання. Музика, костюми. 

Знайомство з основними рухами та елементами: боковий крок, крок з підскоком, чесанка, 

плетена доріжка, дрібне переступання.   

Характеристика чоловічого гуцульського танцю "Аркан". 

Тема 11. Характеристика українських  хороводних  та ліричних танців. Жанрова 

різноманітність, багатство тематики. Багатство українського національного фольклору, його 

особливості. 

Тема 12. Напрями розвитку сучасних танцювальних течій, їх особливості. Естрадні танці, 

сучасні сценічні танці, їх відмінність. Костюми, взуття, манера виконання. Вивчення 

популярного сучасного грецького танцю сиртакі. 

Тема 13. Сиртакі. Удосконалення техніки виконання.  основних елементів та рухів. 

Складання та виконання танцювального етюду. 

Тема 14. Імпровізація в сучасному хореографічному мистецтві. Створення різноманітних 

хореографічних образів (за власним вибором). 

Тема 15. Бальний танець як різновид парних танців. Віденський вальс. Муз. розмір, рахунок 

тактів. Розучування підготовчих вправ. Розучування вальсового кроку та  правого 

вальсового повороту. 

Тема 16. Положення партнерів у парі: положення рук, голови, тіла. Виконання простих 

рухів у парі. 

Тема 17. Віденський вальс у парному виконанні. Розучування техніки вальсового 

кружляння: правий вальсовий поворот. Виконання під музичний супровід. 

Тема 18. Удосконалення техніки виконання вальсу у парах. Рухи по колу, діагоналі, на місці. 

Виконання вальсового етюду. 

Тема 19. Ознайомлення з хореографією інших культур: національні танці Грузії, єврейські 

народні танці. Музика, костюми, особливості виконання 

Тема 20. Особливості національного колориту молдавської музики і танцю. Традиційний 

зв'язок  музики з танцем у запальних циганських танцях. 

 

 



Система оцінювання 

відповідно до Положення про критерії  оцінювання навчальних досягнень студентів 

Коростишівського педагогічного фахового коледжу імені І.Я.Франка Житомирської 

обласної ради 

http://surl.li/ghrjf  

 

Рекомендована література та інформаційні ресурси 

Основна Додаткова 
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народного танцю. Київ: Музична Україна, 

2008. 150 c.  
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3. Збірник навчальних програм з 
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Рекомендовано Міністерством освіти і науки 

України (лист МОН від 10.01.2019 №1/11-98; 

витяг з протоколу засідання науково-

методичної комісії з позашкільної освіти 

науково-методичної ради з питань освіти 

МОН України від 23.12.2019 №4). 

4. Українське вокально-хореографічне 

мистецтво: Практичний посібник / 

Упорядник М. Пупченко. – Чернівці: 

Видавничий дім. 

5. Роговик Л. Психологія танцю. – К.: 

Главник, 2008. «Букрек», 2007. – 160 с. 

6. Шевчук В. Дитяча хореографія. – К.: 

«Шкільний світ», 2008. 

 

1. Побережна Г.І., Щериця Т.В. 

Загальна теорія музики. – К.: Вища школа, 

2004. – 300 с. 11. 

2. Стадник О. Л. Створення умов для 

розвитку творчої особистості вчителів// 

Все для вчителя. – 2005. - №21-22. – С.30-

32. 

3. Українське намисто: Десять 

українських танців (збірка хореографічних 

творів із музичним додатком) /Юрій 

Колесниченко, Євген Досенко. – Вінниця : 

Нова Книга, 2014.  

 

Інформаційні ресурси 

http://vnz.org.ua/zakonodavstvo/111-zakonukrayiny-pro-vyschu-osvitu  
 

Політика дисципліни 

  Обов’язкове відвідування занять;  самостійна тренувальна робота для засвоєння 

практичних навичок; своєчасність виконання письмових завдань; індивідуальне виконання 

музично-ритмічного та хореографічного матеріалу. Діяльність здобувачів освіти 

здійснюється відповідно до Положення про академічну доброчесність у 

Коростишівському педагогічному фаховому коледжі імені І.Я.Франка Житомирської 

обласної ради http://surl.li/glxsw 

Розглянуто та затверджено на засіданні  циклової комісії викладачів фізичної культури та 

виховання з методикою навчання.  

Протокол № 7 від 07.04.2023 

Голова  циклової комісії                                 Наталія ТУНІК 
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